



Carta de menús Xiriguito Campaner Guinguita

https://carta.menu Carrer De Les Escoles, Portbou, Spain +34619099546 - http://www.xiringuitoelcampaner.com/





Aquí encontrarás el menú de Xiriguito Campaner Guinguita en Portbou. Actualmente hay 8 comidas y bebidas en la carta. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Xiriguito Campaner Guinguita:

el mejor café de todos los portbu ... bueno para mi gota, buena atención del personal tanto día como noche. Siempre está muy ocupado pero todavía te sirven. Siempre es un placer tomar café y tomar la cerveza acompañada de un aperitivo. Leer más. El restaurante y sus espacios son accesibles y, por lo tanto, también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones fisiológicas, dependiendo del estado del tiempo también puedes sentarte afuera y tomar algo. Lo que no le gusta a User de Xiriguito Campaner Guinguita: realment l'emplaçament es el millor de Portbou amb diferència, però aquest també és el seu handicap, sempre està a petar i els nois que serveixen van molt estressant, en hores punta un parell més de persones no anirien malament, guany com be he dit el millor del local és l'ubicació. Leer más. En Xiriguito Campaner Guinguita, un restaurante que sirve platos italianos en Portbou, te espera la cocina italiana típica, incluyendo clásicos como la pizza y la pasta, del mismo modo, los clientes del establecimiento prefieren la extensa variedad de variadas especialidades de café y té, que el restaurante proporciona. Por supuesto, la bebida adecuada con la comida es esencial; para este propósito, este Gastropub ofrece una amplia opción de sabrosas, locales bebidas alcohólicas como cerveza o vino, especialmente también con las bocaditas Tapas, no puedes hacer absolutamente nada mal, porque hay algo para todos los gustos.

Carta de menús Xiriguito Campaner Guingu

Bebidas no alcohólicas

AGUA

Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Platos principales

CALAMARI

Tapas

PATATAS BRAVAS

Pescados y Mariscos

PESCADO FRITO

Appetisers

ANCHOAS

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Condiments and Sauces

SALSA

Bebidas

BOTELLA DE AGUA

CERVEZA,

Restaurant Category

MEDITERRANEA

ITALIANO

Ingredientes utilizados

CARNE

PAPAS

Carta de menús Xiriguito Campaner Guingu

Xiriguito Campaner Guinguita

Carrer De Les Escoles, Portbou, Spain

Horario de apertura:

⊉gallery image

Hecho con carta.menu